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本日の例会 新入会員卓話 第２６８５回 

 

１２：３０ 点鐘 （小早川会長） 

      国歌斉唱 「君が代」 

      ロータリーソング ｢奉仕の理想｣ 

      四つのテスト（職業奉仕委員長） 

      お客様の紹介（金好副会長） 

      会長時間（小早川会長） 

      お祝い時間 

☆本人誕生日 

 前垣会員（昭和 21 年 10 月 8 日） 

 賀美会員（昭和 44 年 10 月 30 日） 

☆配偶者誕生日 

 小早川 淳子 様（10 月 24 日） 

 要源 千明 様（10 月 10 日） 

"Happy birthday!" 唱和 

１２：４０ 会食時間 

      出席報告・スマイルボックス発表 

      委員会報告 

      幹事報告 

１３：００ 【例会プログラム】 

新入会員卓話 （川口伸二会員／田雁徹会員／角享会員） 

１３：３０ 点鐘 （小早川会長） 
 

 

お 知 ら せ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★今後の例会スケジュール 

 １０月１０日（木曜日） 情報集会の発表 クラブ研修(情報提供）委員会担当 

 １０月１７日（木曜日） 例会休み ＊１０月１４日祝日振り替え 

 １０月２４日（木曜日） 『今さら聞けない、マイロータリー』 中 洋一 様 （尾道ＲＣ） 

 １０月３１日（木曜日） 白島洋司ガバナー補佐公式訪問 

 １１月 ７日（木曜日） 例会休み ＊１１月３日祝日振り替え 

 １１月１４日（木曜日） 晝田眞三ガバナー公式訪問 

奉仕の理想 
 

作詞：前田 和一郎（元京都 RC） 

作曲：萩原 英一（元東京 RC） 
 

奉仕の理想に集いし友よ 

御国に捧げん我等の業 

望むは世界の久遠の平和 

めぐる歯車いや輝きて 

永久に栄えよ 

我等のロータリー ロータリー 

★国際ロータリー第２７１０地区 地区大会 in 福山 

 １０月２７日（日曜日） 本会議/記念講演会/懇親会 【福山ニューキャッスルホテル】 
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会 長 時 間  （9 月 26 日例会） 
 

 皆さん今日は、会長の挨拶をさせていただきます。 

 朝と昼との温度差が大きい今日この頃ですが体調には

気を付けましょう。北村拓哉様にはお越しいただき有難う

ございます、後ほどお話聞かせてください。 

 さて私は昨年４月より歯科医院を閉じてリタイヤーした人

間ですが、有難いことによく人から毎日どうしておられるのと

聞かれます。冗談を言える人には今日は何をしようかと行

く雲を眺めてボーと暮らしているとか、午前中鹿狩り午後

紅茶と貴族のような生活をしていると答えています。 

 実態は朝起きて、着替えて、三度の食事をちゃんと食べ

る。目的や義務はあまり無くて少しむなしく少し楽しく新聞、

テレビ、散歩、近くの山登り、小さい畑の世話、田んぼの畦

の草刈り、水彩画、ゴルフ、たまに旅行、たまにアルバイトと

混ぜ混ぜしながら日を送っています。目標は一応自立です。私の世迷言はこのくらいにし

て本筋の話をします。 

 昨年のことで少し前の話になりますが、山口県周防大島で行方不明の男の子を発見

した頭に赤いタオルを巻いた、７９歳のおじいちゃん尾畠春夫さんのことです。 

 「スーパーボランティア」という言葉で、この年の流行語１０の中にランクされましたので

覚えておられる方も多いと思います。今年は８０歳になられたと聞きました。 

 この方は軽のライトバンや荷車に生活用具一式を積んで、全国に何事かあればはせ参

じてボランティア活動をしておられます。今年も８月２７日、２８日の北九州豪雨災害にも

早速出向かれて家のかたずけなどの活動をされています。 

 その心構えは自立、迷惑をかけない、自己責任でことに当たるといったことで１００歳ま

でボランティアをするつもりであると言われています。 

 普段は１日８キロを自分のペースで毎日走られ、食べるものは質素なもののようです。 

 彼は自らボランティアを通じて社会貢献をするという目標を立て、そのために肉体を鍛

え自制して生きておられるようです。 

 それで彼は何を得るのかということです。金銭的な利益はないわけですから人のために

役立ちたいという気持ちを実行し、充実した人生を送るということでしょう。 

 ロータリーの第二標語に「最も良く奉仕するもの最も良く報われる」というのがあります。 

 ロータリーの歌、ROTARY(アールオーティエーアールワイ)の中にあります、『He Profits 

Most Who Serves Best』です。今は女性会員が入られたため He は One になってい

ます。 

 私は以前からこの最も良く報いられるというのはどういうことかなと、自問していました。 

 それで彼のようなことも一つあるなと思います。そしてもう一つ、オレオレ詐欺に代表され

るような儲け方でなく、社会的に役立つ企業活動などをして金銭的に利益を得るというこ

ともあると思います。先ほどの profit の和訳には儲ける利益を得るのほかに、ためにな

るともありました。 

 簡単に言えば精神的でも、物質的でも、その両方でも報いられ、かつ世間から良い評

判を受ければ、なおさら良いということかなと思います。 
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クラブ研修（情報提供）委員会 

新開委員長 

例会プログラム  （9 月 26 日例会） 
 

【不登校だった自分が５社の役員をしながら博士号を取った話】 

広島大学学長補佐 北村拓也様 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

９月 クラブ研修（情報提供）委員会 便り （9 月 26 日例会） 
 

 

「ロータリーの友」 ９月号の記事紹介 
 

１）縦組み 

 a)表紙は国際ロータリー初代事務総長チェスリー R. ペリー。 

b)「ラグビーから学んだ和の心」RI 第 2700 地区 第 2 グル

ープ IM での宮田敬一氏の基調講演。 

試合中はチーム一体(One for All, All for one)、試合後はお互い

を称え合う(No side)、 

これが「和の心」である。ロータリー精神と親和性があるのでは

ないか。 

 

２）横組み 

 a)基本的教育と識字率向上月間に因み前橋 RC などの活動紹介。 

 b)２０２０年国際大会が開催されるホノルルの紹介。 

・「アロハ」とはハワイ語で愛情、平和、哀れみ、慈悲の心を表している。 

・ホノルルで「アロハ」を見つけよう 
 

 

スマイル・ボックス (Smile Box)  9 月 26 日例会出宝分 
 

本例会：２２，０００円 （今年度累計金額 １６５，０００円） 
 

★小早川会員：西日本豪雨災害により、東広島市社会福祉協議会へ、

軽自動車を贈呈しましたが、中国新聞・プレスネットに写真入りで報道し

て頂きました。 

★島会員：広島県酒造組合の組織内団体の広島研酒会主催のきき酒

会イベントが９月１４日に東京で開催されました。その様子が９月１５日付

けの中国新聞社会面に掲載されたのですが、その写真に小さく自分が写

っていました。帰広するとお二人の方から写っていたよとお声を頂きまし

た。広島では悪いことが出来ないと改めて感じました。 
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◆会員数 ３５名  ◆出席者 ２８名 

◆来訪者  １名  ◆欠席者  ５名 

◆免除者  ２名 

◆９月 ５日の欠席者 ６名 

◆メークアップ ６名 

★出席率 １００％ 

★通算出席率 １００％ 

★武島会員：月見例会にて、滝ともはるさん、良い歌声に演奏でした。ご本人もお喜びでした。有り

難うございました。 

★廣幡会員：「新開会員おめでとうございます」 昨年度の社会奉仕

プロジェクト、見事に実を結んだそうですね。酒蔵通りに寄贈する、日

本イコモス選定の、『日本の２０世紀遺産２０選』の銘板（砲金製：横

55ｃｍ 縦40cm 厚み1.5cm）が完成されたとのこと。敬意を表し、ス

マイルします。 

★角会員：新入会員です。よろしくお願いします。 

★岩井会員：角会員の推薦者としてお祝い。 

★松重会員：角会員の推薦同意者としてお祝い。 

★安武会員・武島会員・田雁会員・久留島会員・賀美会員・岩畔会

員・小早川会員・菅生会員：家族月見例会、有り難うございます。 

 
 
 

出 席 報 告 （9 月 26 日例会） 
 

例会出席は正会員の最も基本的な責務で、会

員がお互いに胸襟を開いて親交を深め、奉仕を

語り合う機会です。会員は、クラブで定めた前

半・後半の6ヶ月間に、自己の所属クラブでは、

それぞれ 30％以上出席し、且つ、年間通算の出

席率は出席補填を含めて 50％以上であること

が必要です。また、例会は概ね 1 時間ですが、

少なくともその 60％は会場に止まる義務があ

ります。 

 
 

ロータリー特別月間 Special Month in Rotary 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西条ロータリークラブ 

創立 1964 年 5 月 11 日  例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分 

事務局 東広島商工会議所会館３Ｆ 東広島市西条中央 7－23－35 

TEL(082)420-0320   FAX(082)420-0319  

西条ＲＣ公式ウェブサイト http://www.saijo-rc.jp メール saijorc@eagle.ocn.ne.jp 

会長 小早川 清  副会長 金好 康隆  幹事 菅生 一郎  副幹事 森 哲也 

１０月：「経済と地域社会の発展月間」 

(Economic and Community Development Month) 
 

貧困地域の経済発展を目的とした、起業家、地域社会のリーダー、地元団体を含む地

域ネットワークの向上、雇用創出、支援が行き届いていない地域社会での貧困の削減、

経済と地域社会の発展に関連した仕事に従事することを目指す専門職業人のための奨学

金支援を強調する月間である。 
 

１０月：「米山月間」＊日本独自の特別月間 

(Yoneyama Month) 
 

クラブはこの月に特に米山奨学事業の意義を深く認識し、寄付金を募る活動をする。

そのために米山奨学生や地区役員・委員の卓話を聞き、更に奨学会から提供される資料

をもとにクラブフォーラムを開催したりすることが推奨されている。 


